

这个的哥用假钱掉包乘客百元大钞

看民警赶来，出租车司机吞下假钞，毁掉证据
派出所内，怕受重罚，跪求民警再给次机会

□晚报记者 徐富盈
见习记者 刘涛
实习生 李想

本报讯 前夜，一的哥藏6张百元假钞，设套“逼”乘客拿出百元真钞，并以假钞换掉真钞后，把假钞退给乘客，让乘客再拿真币付账。不料被乘客发觉并报警，民警赶到后，的哥竟把3张百元假币吞入口中要吃掉证据，被民警和乘客从其口中取出。

24日20时30分许，正在陇海路和桐柏路执勤的交巡警二大队民警李郑伟和同伴，接110指令称，工人路汝河路口有乘客和的哥在打架，两民警驱车赶到现场，见一25岁左右的青年和一40岁左右的出租车司机正在争吵。青年说，

出租车司机刚才用假钱骗走了他的真钱。

民警李郑伟说：“我回头看出租车司机时，他正准备把3张假钱咽到肚子里，被我们制止了。”

乘客小张向民警介绍了事情的经过，他从兴华南街乘该出租车到工人路，拿出50元钞票付账。“不料司机转身把钱递给我说，你的钱一个角烂掉了，再换一张，我看，钱角掉了指甲盖大小的一块，就又换了一张50元的，递过去后司机又递回来，说钱还是缺一块。我当时有些头晕，根本想不到是司机在作怪。一连递了4张50元，都被他以钱缺角为由退给我，我有些奇怪却还是没多想，就又拿出一张100元的递给他。这时我留了

意，只见司机拿到钱后放到他的屁股下，却用另一只手拿出一张100元的递给我，说我的100元是假的。此时我才明白司机在骗我，把我的钱掉了包，我按住他报了警。”

民警李郑伟让司机把口袋内的钱物掏出，共有1650元现金，都是大面值的钞票，其中有3张百元假钞。“我随意翻司机的座位下，发现有4块指甲盖大小的钱角，经比对正是从乘客小张的4张50元上撕掉的。”

昨日7时，记者赶到颍河路派出所，据该所民警介绍，司机到派出所后，吓得给民警下跪，称如果让市客运管理处知道了，也会重罚他，希望民警能给他一次机会。



昨日郑州举行了两场比赛

一场在郑州轻院

意大利时装和中式时装比美

□晚报记者 党晓梅/文
白韬/图

本报讯 “爱莲说”“绿丝绦”，这些美丽的词儿可是郑州轻工业学院服装系学生的设计作品。25日下午，郑州轻院的服装设计作

品和来自意大利那不勒斯Accademia设计师学校的作品同台竞技。

昨日下午，郑州轻院的上千名师生可是过足了“时装瘾”，意大利本土最新款的时装作品40余套、郑州轻院学生的设计作品

19个系列90余套，先后在T型台上展示。郑州轻院学生设计的作品，大量运用了折扇、唐装、旗袍等中国传统服装元素，时而大气磅礴，时而袅袅婷婷，与意大利服装浪漫、奔放、桀骜不驯的风格形成鲜明对比。

另一场在中牟县姚家乡西瓜“开会”比比谁最大

最终夺冠的瓜王20.45公斤



中牟县第三
届西瓜节擂台
赛，昨日上午在中
牟县姚家乡罗宋村
隆重举行。罗宋村瓜农宋长城选送的大个西瓜重
达20.45公斤，夺
得“瓜王”之誉。
本报记者 周伟卿
通讯员 郝新颜
文/图

肝病新药“兰信”在我国研制成功

日前，在北京召开的全国肝病学术研讨会上上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息，由中国肝病医药研究所、北京302医院、山东医科大学等数位专家共同研制的肝病新药“兰信”，在经过2236例肝病患者近五年临床试验终于获得成功。该药是从沙棘植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”是从单味油枯豆子中提取抗病毒物质，具有超强的抗病毒功能，其分子结构小而简单，以单分子形式存在，非常容易渗透到病毒内部，直接对抑制肝病病毒，阻断病毒DNA的复制和变异，是治疗肝病的有效药物。攻克了我国九代肝病专家想解决却未

完全解决的医学难题，让广大肝病患者梦寐实现。

“兰信”以破核转录为基础，针对急慢性乙型病毒性肝炎，大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、肝腹水、内肝、脂肪肝、酒精肝有独特的疗效。

为了减轻肝病患者的负担，推出承诺治疗，凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者，厂家免费提供药品继续服用，直到全部转阴为止。该内容经山东省公证处公证，真实有效。

据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部二区推广销售。并开设了专家热线0371-67363730接受咨询。

品牌 婚介 ☆ 诚信 广告 ☆ 美好姻缘 ☆ 相约周五 ◆ 2007郑州诚信婚介优质服务年 ◆ 严格自律 ☆ 守法 经营 ☆ 为 民 服 务 ☆ 敬请监督

通通有 婚介·婚庆

多种渠道轻松办理分类广告 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 一个电话即可上门服务 广告服务热线：63399000 67655128 传真：63396000 67655048 地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国际大厦 1610 室

百灵婚介 征婚 66939879 聘红娘
交友 66059763 娘

十六年诚信服务，铸就品牌婚介。白领、军人、单位公司领导、普通工人汇集，各阶层人士数万份档案任你选，百灵承诺跟踪服务，确保成功。

地址：郑州市二七广场正兴宾馆9楼912室

特别报道

河南首家“全国婚介诚信服务示范单位”

2007年3月26日上午，《全国婚介行业委员会》总干事王伟明带领专家考评组，从北京来到郑州市良缘婚介所进行考察、检验。郑州市民政局李处长也应邀参加，经过专家组严格考评，最后良缘婚介所以95分的高分通过了各项考核，被评为“全国婚介诚信服务示范单位”，良缘婚介是河南首家也是河南唯一获得此项殊荣的。郑州市电视台跟踪采访了全过程，并于3月28日21:45郑州一套“郑州夜线”播出。

1.陈思接受采访 2.通过考评 3.陈思和考评组

特别报道

河南首家“全国婚介诚信服务示范单位”

2007年3月26日上午，《全国婚介行业委员会》总干事王伟明带领专家考评组，从北京来到郑州市良缘婚介所进行考察、检验。郑州市民政局李处长也应邀参加，经过专家组严格考评，最后良缘婚介所以95分的高分通过了各项考核，被评为“全国婚介诚信服务示范单位”，良缘婚介是河南首家也是河南唯一获得此项殊荣的。郑州市电视台跟踪采访了全过程，并于3月28日21:45郑州一套